

双色球大狂欢 彩民扎堆领大奖

5月7日晚,双色球第19052期开奖,当期开奖号码为03、06、09、13、16、19+16,一等奖大井喷,中出153注,单注奖金511万元,头奖总奖金高达7.82亿元,上演了史上最大狂欢!开奖次日,就有几位幸运儿迫不及待地领取了大奖,让我们一起来看一看。

男子斩落4094万 差点中1个亿

5月8日一大早,湖北恩施彩民姜先生(化名)携妻子坐飞机赶到武汉,领走了属于他的4094万奖金。

今年40多岁的姜先生是位生意人,平时除了生意,就是喜欢玩双色球,因为只有双色球才有赢取千万大奖的机会。每次投注时,姜先生特别喜欢看走势图,心里不停地算计,非常谨慎地选择号码。感觉比较好时,他还会来个倍投。

姜先生说,这次他本来准备倍投30倍的,但可惜当时没下决心。要不然,他的奖金可就是1个多亿了。

5月7日晚饭后,姜先生像往常

一样来到福彩销售网点,他先是观察走势图,发现上期冷门号码出了3个,认为本期应以热门号和温号为主。基于此,姜先生感觉红球13、16、19的走势非常好。

再看前区,他又觉得03、06、09也不错。至于蓝球16,那是姜先生近期一直在追的号。03、06、09、13、16、19+16的组合就此生成。号码选好后,姜先生让销售员打了8倍。然后,他在福彩销售网点继续逗留,思考是否再次加倍。这时,姜先生看到销售员的盒饭凉了顾不上吃,心想销售员也不容易,便走出了福彩销售网点。

老人获511万 怪号守10年

5月8日上午,湖北武汉江夏彩民刘先生(化名)带着老伴和大儿子,现身省福彩中心领取511万奖金。

刘先生今年60多岁,平时生活非常节俭,他喜欢玩双色球,几乎一期不落,至今已坚持了十多年。刘先生玩彩的最大特点,是他喜欢守“怪号”。其实,他守的怪号,也是随心所欲编写的。刘先生每次只花2元钱买彩票,就认准他的怪号来投注。有人曾调侃说:“这种怪号要能出大奖,除非太阳从西边出来!”刘先生不为所动,他觉得,双色球是随机游戏,什么

号码都可能中大奖,号码根本没有怪不怪的。

5月7日,因家里有事耽误了,刘先生来到福彩销售网点时已经比较晚,他连忙请销售员打出了他守号的票。一看出票时间是19点55分44秒。当晚11点,刘先生让大儿子查看开奖结果,竟发现中奖号码和他守的怪号一模一样。他怕儿子看花了眼,还特意与儿子一起核对,最后才确定是真的中了大奖。

刘先生有两个儿子,过去家里条件不好,俩儿子结婚,一切都是自己

彩民中511万 停售前半小时打票



5月8日一早,李先生(化名)起床照常看了一眼朋友圈,看到双

色球第19052期开出的号码,再一看自己的彩票,有1注号码全对应上了,这意味着这注号码中得一等奖!巨大的惊喜来临,李先生立刻和家人收拾行李来到广西福彩兑奖中心兑奖。

据李先生描述,他已经购买了10多年彩票,大多采用心水号码组合进行购买。说起来,李先生差点“错过”了这次大奖。原来一开始他并没有想起要去买彩票,走在回家的路

彩民拿下2588万、1023万 排队领取大奖

5月8日上午,浙江省福彩中心门庭若市,中奖彩民排队办理兑奖手续,脸上都洋溢着喜悦的笑容。

中奖彩民李先生(化名)一大早就在妻子的陪伴下从绍兴驱车赶来杭州领奖。这次的双色球大奖盛宴中,他凭借一张20元的单式倍投票揽下5注头奖,共计2558万元。在接待室中尚未平复激动的心情,喝了杯水后才对如何中奖娓娓道来。

据李先生介绍,中奖号码已经守了两期,当时觉得03、06、09比较有规律又吉利,最终红球确定的是03、06、09、13、16、19,蓝球选的是16。当期开奖直播时发现手里的号码和开出的完全一样,顿时心惊不已,激动地都能听到心跳声。

李先生说:“当时手心都出汗,反

反复看了好多遍。走进卧室兴奋的和老婆说中大奖了,没想到老婆就一句话,中什么大奖?又骗我,睡觉吧,说完倒头就睡。我由于太兴奋,整整一夜没睡觉,一早就和家人说要去兑奖。”妻子在一旁哈哈大笑说道:“本来以为他无聊开玩笑,没想到是真的。”

同样是中5注头奖的台州市彩民张先生(化名)也早早赶来兑奖。当晚开奖中他仅仅花费10元就揽下了2558万元,这份运气果然是非同一般。尽管一直处于激动和兴奋之中,在兑奖室中一直很沉稳,低调领完大奖就火速离开,准备回家再好好庆祝。

义乌中奖彩民王女士(化名)在一家人的陪伴下前来兑奖,接待室中略显紧张。本期她凭借一张12元的彩



当晚开奖后,姜先生就知道中了大奖。他一夜没睡,清晨就带着妻子赶乘早上的头班飞机,来到武汉兑奖。



置办的。现在中奖了,有条件了,刘先生准备给儿子一点补偿。剩下的钱,就是老两口的养老金了。

上,心中突然想到,今晚还没有买彩票。李先生当即赶到福彩销售网点,买了一张5注10元的双色球彩票,此时是19点35分,距离当期停止销售还有不到半个小时。

第二天一早,这5注号码的其中1注给了李先生巨大的惊喜,收获奖金511万。

兑完奖,李先生非常高兴,至于这笔奖金怎么用,他表示还要好好规划。

票,揽下2注双色球一等奖,奖金1023万元。她说:“我买彩票才8个月就中奖了,完全没有想到,一个晚上都没睡好。平时也不太懂怎么选号,基本上机选居多。”

杭州市余杭区中奖彩民刘先生(化名)来领奖的速度就更快了。不过一起来领奖共有6个人,原来他们是一个合买团。作为福彩销售网点站主,又做为合买的发起人,刘先生一夜没有合眼。他说:“这张彩票分量太重了,是8个人合买的,身上有责任,又激动又紧张不敢睡,一大早就集合大家过来领奖。”

据了解,这个合买团才组建3个月,共有8人,都是相互熟知的好友。每次合买的号码都是刘先生选出来。“他们都很信任我,这期选的是8+3复式票,中了518万。”刘先生说。

相关链接

破纪录

双色球创下五项历史之最

对许多彩民朋友而言,5月7日晚注定是个不眠之夜,这一晚,双色球开奖公告一出,彩票圈顿时沸腾,众人直呼“逆天了”,双色球游戏也再一次用实力证明,“玩转彩票谁敢争锋”。这一喜人的成绩,不仅给中国彩市添上了辉煌的一笔,亦创下了双色球五项历史之最。

NO.1 最奇葩

奇葩号码造就头奖井喷奇迹

| 历史双色球头奖注数前五名 | | | |
|--------------|-----|---------|-----|
| 排名 | 彩种 | 期号 | 注数 |
| 1 | 双色球 | 2019052 | 153 |
| 2 | 双色球 | 2012068 | 117 |
| 3 | 双色球 | 2011086 | 113 |
| 4 | 双色球 | 2014115 | 107 |
| 5 | 双色球 | 2013069 | 105 |

众彩民皆知,双色球游戏即一种玩转数字号码的游戏,这也决定了每一次由双色球带来的彩圈波动,都离不开“号码”的催化。例如上个月爆冷的蓝球08,直接导致了当期派奖奖金不足,最后中彩中心决定从双色球调节基金拨出7304374.56元弥补。再如昨晚的双色球开奖号码:红球号码03、06、09、13、16、19,蓝球号码16。红球号码罕见开出了三组同尾号:03、13、06、16和09、19。

怎么样,有没有被频现的“3”“6”“9”闪瞎眼?是不是有人会说这么奇葩的一组数字谁会选?事实却是,不仅有人选了,而且人还不少,这从昨晚双色球头奖炸翻天式的井喷可见一斑。

NO.2 最多

头奖注数历史最高

在双色球第19052期开奖中,头奖中出了153注,单注奖金511万多元,头奖总奖金高达7.82亿多元,直接使得当期奖池金额“拦腰砍”,由双色球第19051期开奖后的奖池金额12.29亿多元骤减至5.14亿多元。

昨晚,双色球第19052期开出二等奖2295注,不仅打破了由第12148期开出1293注的纪录,双色球二等奖注数更是首次超过2000注。

NO.3 最广

头奖遍布地域范围最广

双色球头奖153注,遍布地域范围最广,花落26个省,几乎横扫了整个中国。双色球头奖破纪录式的大井喷,竟无亿元大奖诞生!

NO.3 最诧异

头奖大井喷 竟无亿元大奖诞生

双色球第19052期头奖井喷153注,单注奖金511万多元,其中仅有的两个亿元大奖诞生地候选中,浙江中出26注头奖,位居榜首;湖北紧随其后,中出23注头奖。

然而据核实:浙江中出26注头奖,共花落8处,分别是金华1注、绍兴5注、台州10注、嘉兴海盐县1注、杭州2注、宁波3注、义乌3注、温州1注,共26注。湖北中出23注头奖,共花落4处,分别是武汉13注,恩施8注,襄阳1注,宜昌1注,共23注。

由此,双色球第19052期无亿元大奖诞生。

NO.5 最幸运

头奖、二等奖罕见式的大井喷

虽然无亿元大奖,但是头奖、二等奖罕见式的大井喷,弥补了无缘亿元大奖的遗憾,毕竟独乐乐不如众乐乐。

幸运女神降临,大奖、小奖遍地开花,双色球为彩民朋友们献上了一场福运与惊喜的“狂欢”。